SdWNd NIVINNO4 1y SNIVINNOS \ NIdWNdTIIdSIISSVYAA 1R 313IdSIISSVAN SNIVLNNO4 DNILVO14 \ NINYLINO4dWWIMHODS

Produkt
Product
PondJet Eco

Ersatzteilkatalog 2018 WG & EB / Spare part catalogue 2018 WG & DI

Artikelnr.
[tem no.
57704



SCHWIMMFONTANEN / FLOATING FOUNTAINS WASSERSPIELE & WASSERSPIELPUMPEN / FOUNTAINS & FOUNTAIN PUMPS

[4%

1a 18 DM 810z anbojpyp> 1ipd 210ds / g3 13 DM 810Z bopipy 1332310513

¥4
¢c

N RN N
N © o

G- - — e— — (@@ (((((((((((((((((((((((((((((((((((.I:.

Ve e — - _,,q_]y_ C% — ((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((-I:.

[ \@ — (e T I:.

Gl

€c

MILVM ONIAILT

:908()



Oade’

LIVING WATER

Qrtikelnr. Produkt . Artikelnr. Ersatzteil Ersatzteil Spare part

em no. Product . Item no. Spare part
Service Pack PondJet Eco Service pack PondJet Eco
Sicherheitsschr. V2A M5x40 Torx m Zapfen Safety screw V2A M5x40 torx-drive w. pin ¥
Ersatzrotor Pumpe PondJet Eco Spare rotor pump PondJet Eco %
Flachdichtung 107 x 78 x 2,5 USP 16 hell Flat gasket 107 x 78 x 2.5 USP 16 light ;
Haltebiigel PondJet Retaining bracket PondJet E
Unterlegscheibe V2A DIN 125 8,4 Washer V2A DIN 125 8.4 %
Abdeckung vorne EC2 FT Inlet cover front EC2 FT 9_
BG Vorfilter Aquarius Universal Gr. 5 ASM pre filter Aquarius Universal size 5 o3
BG Pumpengehduse PondJet Eco ASM pump housing PondJet Eco £
Flachdichtung 110 x 100 x 2,5 USP 60 Flat gasket 110 x 100 x 2.5 USP 60 ;
Reduziernippel PVC11/4"-11/2" Reducing nipple PVC11/4"-11/2" 8
Flachdichtung 40 x 30 x 2 SH70 Flat gasket 40 x 30 x 2 SH70 t

57704 Sechskantmutter V2A DIN 934 M8 Hexagon nut V2A DIN 934 M8 E
Gewindestift 4401 DIN 913 8 x 40 Set screw 4401 DIN 913 8 x 40 g
Diisenkorper PondJet (m. Bohrung) Fountain nozzle unit PondJet =
Schwimmkorper Mini-Anlage KSA3 Float Mini without foam §
Sicherungsmutter V2A DIN 985 M8 Lock nut V2A DIN 985 M8 T
Unterlegscheibe V2A DIN 902110,5 Washer V2A DIN 902110.5 ﬁ
Sechskantschraube V2A DIN 931 M8 x 130 Hexagon bolt V2A DIN 931 M8 x 130 ;
O-Ring NBR 72 x 4 SH75 O-Ring NBR 72 x 4 SH75 ouz_,s
Lochscheibe PondJet Washer PondJet g
O-Ring NBR 33 x 3 SH70 schwarz O-Ring NBR 33 x 3 SH70 black 4
Stopfen G1 PondJet Plug G1PondJet §
Ersatzteil Gegengewicht PondJet Eco Spare part counterweight PondJet Eco é
Schraubenset PondJet Eco Screw set PondJet Eco

(%2]
=
=
z
2
O
5
S}
o=
g
(e}
-
L
~
z
w
.Z
g
z
o
*5
s
2
2
ag
O
w

Ersatzteilkatalog 2018 WG & EB / Spare part catalogue 2018 WG & DI 43




